



立即發表：2018年6月27日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長對最高法院傑納斯決議 (JANUS DECISION) 作出回應

州長葛謨對傑納斯 (Janus) 表示：「最高法院只是做了共和黨人和大企業多年來想做的事，那就是破壞工人運動的力量。但這在紐約行不通。現在不行，永遠都不行。」

最高法院傑納斯決議表明了極端保守派和億萬富翁削弱工會工人力量的企圖取得成功。這起事件是他們這場持久戰一直以來追尋的目的，企圖削弱來自全國男女工作者的聲音。

在傑納斯的判決過程中，最高法院認為第一修正案 (First Amendment) 保護個人免遭強迫付款，其或導致對政治信息的支持，而這些是違背個人意願的，但此推論是掩蓋現實的幌子。已有非成員在類似事件中接受保護的先例，所有在政治活動中的花費也可被退還。與此同時，工會在商討團體協約時代表每一位工人，商討範圍包括時薪、健康保險和其他福利。

最高法院只是做了共和黨人和大企業多年來想做的事，那就是破壞工人運動的力量。但這在紐約行不通。現在不行，永遠都不行。

請恕我直言：紐約工人運動的火焰只會比以前任何時候燃燒的都要更加猛烈。只要我還任紐約州州長，工人運動就會繼續實現美國夢 (American Dream) 的承諾。

紐約是一個工會之州。工人運動一個多世紀前在此誕生，在三角服裝廠 (Triangle Shirtwaist Factory) 火災發生之時，紐約就成為了第一個為保護工人而立法的州。這在紐約還將繼續發揚光大：今天我們為成為全國工會成員中時薪最高的州而感到驕傲，時薪比全國水平高出兩倍多。

我從我父親那裡學到了工會的價值所在。他堅信工人是本州第一大中堅力量，因為他們為不能發聲的群體發聲，讓紐約勞動人民有要求安全工作條件的權利，並讓企

業為其貪婪承擔後果。他沒有把工會視為對手，而是將其作為建立更公平平等社會的合作夥伴。

今天保守共和黨人和那些支持傑納斯事件的人們企圖把工人妖魔化，把他們看做是經濟進步的敵人和歷史遺留問題。沒有什麼可以超越真相。1940 年至 1970 年間，在工會的鼎盛發展時期，不平等隨著經濟發展漸漸衰敗。但在工會衰落後，即使經濟持續增長，富人和工薪階層間的差距還是不斷擴大。即使數百萬名年輕人湧入勞動市場，美國夢依然漸行漸遠，因為富人更加富有，而工作條件卻不斷惡化。

在紐約，我們重視勞力，因為這是表明我們是誰的最好例證。是教師幫助我們的孩子為未來做好準備。是護士和醫療保健工作者為拯救他人奉獻一生。是本州的工人為我們保持道路暢通、公園開放，並服務社區。是地方警察保衛著我們的街區安全。是建築工人建造了促進經濟發展的 21 世紀基礎設施。

我們也深知工人也是這個國家有史以來推動變革的最主要力量。作為勞動人民的發聲代表，工人造就了中產階級，也推動了今天我們認為理所當然的傑出成就，這些成就有《社會安全法案 (Social Security Act)》，《公平勞動標準法 (Fair Labor Standards Act)》，其規定了每週 40 小時工作時長，設定了最低工資和禁止僱傭童工的條款，《同酬法 (Equal Pay Act)》，其禁止收入性別歧視，以及《職業安全和健康法 (Occupational Safety and Health Act)》。

沒有一項成就是輕而易舉得來的。這些都是鑒定協商的成果，代表著數百萬男士和女士為實現公平共享美國夢的願景。

今天，工會工人還將成為社會變革的引擎。本州的工會是這個時代奮勇鬥爭的重要夥伴和強大力量。如果沒有工人，我們就不會成為全國第一個州最低工資為 15 美元的州，從而最大程度的幫助弱勢群體；我們不會通過全國最好的探親假政策，紐約民眾因此不需在工資和照料家人間做出選擇；我們也不能開展全國最宏大的基礎設施工程，重建道路、橋樑以及公共交通系統。

我們也不該忘記工人運動在其他社會公正改革運動中所起的關鍵作用，如公民權利運動等。正如馬丁·路德·金博士 (Dr. Martin Luther King Jr.) 所說，「工人運動不會削弱一個國家的力量，而是會使其壯大。透過提高數百萬人民的生活標準，工人奇跡般的創造了產業市場，并使整個國家的生產力達到意想不到的高度。攻擊工人的人已經忘了這些簡單的事實，但是歷史將永遠銘記。」

當聯邦政府企圖使工人倒退時，我們正在推進史上最重要的親勞工議程。我們在各行業強制實行普遍工資水平，推行項目勞資協議和抵制對工人的剝削，將男女勞動者放在第一位。去年我們通過了允許工會成員在州稅中免除其應繳賬款的立法。

我們今年早些時候在等待最高法院的裁決時，已經通過全國第一個保護國營部門工會成員的法律。

我們也與工會工人合作，擬制定附加法律以保證右翼團體不會針對工人并使用他們的個人信息。在今天的大氣候下，國營部門的工作者們，如執法官員和教師，不應為個人信息會被用來打擊他們而感到擔憂。杜絕騷擾，禁止恐嚇參加工會活動或想要加入工會的人員，這是工人運動的關鍵所在。傑納斯決議企圖破壞工人安全和隱私，我們將介入其中并阻止這一情況的發生。在紐約州廢除工會不被容忍。

傑納斯決議是右翼會議多年的預謀，億萬富翁對其進行資助，企圖廢除那些會造成他們經濟損失的保護條款。但美國的歷史證明了未來屬於那些為之奮鬥的人們。我們將竭盡所能保護和鞏固工會工人的利益。我們團結一心，定會打造一個比此項決議中提及的那些可憐的夢更好的美國夢。在紐約州，工人有著光明的未來。

此专栏文章发表在紐約每日新聞 (New York Daily News) 上，请点击[此处](#)查看。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)